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Věc: upřesnění dotazu ze dne 21.5.2023 a následná odpověď MK ze dne 2.6.2023 

 

Vážené ministerstvo kultury, 

 velice si vážíme, vaší ochoty, kterou jste projevili odpovědí na náš dotaz. Bohužel vaše odpověď nás 

plně neuspokojila, a proto jsme nuceni se na vás znovu obrátit s doplňujícím dotazem. 

 

Ve vaší odpovědi, uvádíte, že Národní muzeum je příspěvkovou organizací MK s vlastní subjektivitou, 

tedy i právem rozhodovat o tom, co bude na budově Národním muzeu vyvěšeno a jak bude 

prezentovat probíhající výstavy a expozice. Podotýkáme, že MK je povinno se řídit zákonem č. 

20/1987 Sb., o státní památkové péči, kde je uvedeno: 

ČÁST PRVNÍ 

ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ 

§ 1 

Účel zákona 

(1) Stát chrání kulturní památky jako nedílnou součást kulturního dědictví lidu, svědectví jeho dějin, 

významného činitele životního prostředí a nenahraditelné bohatství státu. Účelem zákona je vytvořit 

všestranné podmínky pro další prohlubování politickoorganizátorské a kulturně výchovné funkce státu 

při péči o kulturní památky, o jejich zachování, zpřístupňování a vhodné využívání, aby se podílely na 

rozvoji kultury, umění, vědy a vzdělávání, formování tradic a vlastenectví, na estetické výchově 

pracujících a tím přispívaly k dalšímu rozvoji společnosti. 

Ptáme se, jakou úlohu má plnit podle vašeho tvrzení banner v barvách Ukrajinské vlajky na budově 

Národního muzea, jedná se o rozvoj kultury, umění, vědy a vzdělávání? Nebo má tento “banner“ 

formovat tradice a vlastenectví, pokud ano jaké a komu? O estetické výchově a k rozvoji společnosti 

banner určitě také neslouží, pokud ano, zdůvodněte nám, jak má tento „banner“ rozvíjet naši českou 

společnost?  

Má posloužit tento „banner“ jako upoutávka na probíhající expozice, nebo výstavy v historické 

budově Národního muzea? Pohledem na všechny akce, výstavy a expozice aktuálně probíhající 

v historické budově Národního muzea se žádná expozice, výstava ani nic podobného ohledně 
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čehokoliv co se týká státu Ukrajiny se aktuálně v budově Národního muzea NEKONÁ!! Tudíž je 

„banner“ v barvách vlajky Ukrajiny na budově Národního muzea v této době zbytečný a měl by se 

ihned odstranit.  

 

Dále vás žádáme, abyste jako orgán státní moci dodržoval zákony a nařízení České republiky a 

jednal podle vůle občanů této republiky, kteří si žádají sundání Ukrajinské vlajky jak z budovy 

Národního muzea, tak dalších historických budov a památek v České republice. 

 

Děkujeme  

 


